



Balatongyörök Község Önkormányzata  
8313 Balatongyörök Kossuth u. 29.  
Tel. 83/546-900 e-mail: jegyzo@balatongyorok.hu

---

Ügyiratszám: BGY/3411-3/2022

Tárgy: válasz közmeghallgatásra érkezett kérdésekre

**„Becshegyért és Paphegyért”  
Természet-Környezetvédő és Kulturális Egyesület  
8313 Balatongyörök  
Vadrózsa u. 13/A.**

**Fésűné Bálint Gizella  
Elnök részére**

Tisztelt Elnök Asszony!

2022. november 18-án, elektronikus úton, a november 21-i közmeghallgatásra érkezett kérdéseire az alábbi válaszokat adjuk:

1. Kérésével kapcsolatban, miszerint a becshegyi, paphegyi terület tartozzon egy önkormányzati képviselőhöz, akivel rendszeres kapcsolatot tudna az egyesület tartani, tájékoztatom, hogy a képviselők a település egészéért vállalnak felelősséget, Balatongyörököt képviselik, így, bármely képviselőhöz tudnak fordulni.
2. A közmeghallgatáson elhangzott a válasz a kérdésre. A vízgazdálkodási jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet szerint négy feltételnek kell teljesülnie ahhoz, hogy a jegyző legyen a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság a háztartási szennyvíz tisztító berendezés engedélyezésére. Ezek:  
*„24. § (1) A települési önkormányzat jegyzőjének engedélye szükséges  
c) az 500 m<sup>3</sup>/év mennyiséget meg nem haladó, kizárólag háztartási szennyvíz tisztítását (CE megfeleléségi jelöléssel rendelkező szennyvízkezelő berendezések kivételével) és a tisztított szennyvíz elszikkasztását szolgáló vízelétesítmény létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez.  
(2) Az (1) bekezdés c) pontjában megjelölt szennyvíz elszikkasztását szolgáló létesítmény akkor engedélyezhető, ha  
a) az ingatlan mentén a szennyvízelvezető törzshálózat még nem épült ki, vagy az ingatlanak a megvalósított közműbe történő bekötése – a megvalósítás műszaki költségeihez képest – aránytalanul nagy költséggel jár, továbbá  
b) a szikkasztásra a talaj alkalmas, a talajvízháztartást kedvezőtlenül nem befolyásolja a talajt, a talajvizet, egyéb felszín alatti vizet vagy más befogadót károsan nem szennyez, és elszennyeződéssel nem veszélyeztet, valamint  
c) a szennyvíz elhelyezése vízgazdálkodási, közegészségügyi, környezetvédelmi vagy egyéb érdeket nem sért, és megfelel az építmények kialakítására és elhelyezésére vonatkozó jogszabályoknak.*

3. A kérdésben szereplő önkormányzati rendeletet Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 15/2022. (VI. 16.) számú rendeletével módosította. Az egységes rendelet az önkormányzat honlapján közzétételre került, valamint elérhető Nemzeti Jogszabálytár/önkormányzati rendeletek oldalon.
4. A kérdés a közmeghallgatáson megválaszolásra került. A beruházás a tervek szerint 2023. január 31-ig fejeződik be.
5. A közmeghallgatáson érintve volt a kérdésben szereplő tárgykör. Az érintett ingatlanok a Becehegy középső területén találhatóak, az egykori Nagy Imre féle, későbbi TSZ szőlőket foglalják magukba. A képviselő-testület álláspontja szerint szükség van a jelenlegi állapot megőrzésére, nem indokolt, hogy ezen a területen bármiféle ingatlanfejlesztés vagy ingatlanspekuláció történjen.
6. Az Ön által részemre megküldött levél az igénylők aláírásával együtt továbbításra került a Zalaispa Zrt. vezérigazgatója részére, aki megkeresésükre az alábbi választ adta:

*Tisztelt Biró Róbert Polgármester Úr!*

*Hivatkozással 2022. október 27-én kelt levelére, az alábbiakról szeretném tájékoztatni.*

*A települési hulladék szállítási és kezelési feladatokat Balatongyörök Önkormányzat megbízásából több mint 10 éve végezzük. Mindannyiunk előtt ismert, de időről-időre előtörő és sajnos véglegesen nem megoldott probléma a Paphegy illetve Becehegy hulladékszállítási anomáliái. A hulladék gazdálkodást az önkormányzati rendelet alapján végezzük, e rendeletnek harmonizálni kell a település rendezési tervben rögzített besorolásokkal, valamint a település közlekedési adottságait is messzemenően figyelembe kell venni. Az említett település részek észak Balaton egyik legszebb környezetéhez tartoznak, ami külön nehezíti ezen feladatok összehangolását. A település Önkormányzata az elmúlt időszakban is igyekezett megoldást találni a feladat lebonyolítására, amelyben munkatársaink messze menően közreműködtek. Így került a rendelet átdolgozásra és a gyűjtőpontok rendszerének kialakítására. Természetesen ez biztos, hogy nem jelent végleges megoldást, de sokkal több annál, mint amit kezdetben a rendelet az itteni ingatlan tulajdonosok számára biztosítani tudott. Megjegyzem, hogy nem csak Magyarországon hasonló természeti környezetben, de Nyugat-Európában is az egy gyűjtőpontos megoldást alkalmazzák a mai napig a lakosság megelégedésére.*

*Tisztelt Polgármester Úr!*

*Mint ahogy az Ön minden egyes megkeresése, úgy folyamatosan a lakosság és más érdekképviselői szervek is megkerestek bennünket a problémával, amiről minden egyes alkalommal a Polgármester Urat tájékoztattuk. Válaszunkban jeleztük, hogy az Önkormányzat vonatkozó jogszabályoknak megfelelően szabályozta le a feladatot, messze menően figyelembe vette a településrész szabályozottságát vagy annak hiányát, illetve a közlekedési adottságokat, hisz nem célszerű az önkormányzati utakra olyan forgalmat terhelni, amely meghaladja annak teherbíró képességét. Ezen kívül fontosnak tartjuk megemlíteni*

*azt, hogy a lakosság részéről számos tiltakozás érkezett olyan személyek részéről is akiket sem akkor sem azóta sem üdvözölhetjük ügyfeleink körében.*

*Ugyancsak nem elhanyagolható probléma az, hogy az elmúlt 5 évben folyamatosan változott a hulladékgazdálkodás szabályozása, különös tekintettel annak finanszírozása, amely változás a mai napig nem ért véget. Ezért 2023.június 30-ig a jelenlegi szolgáltatási rend finomítását tudnánk csak elképzelni. Elsősorban a hulladékpontos üzemeltetésre fókuszálva a koncessziós rendszer beindítását követően tájékoztatni fogjuk a koncesszort a speciális problémákról, beleértve a balatonygyöröki zártkerteknél fennálló anomáliákat is, mert mi is csak olyan többlet feladatot tudunk a jövőben is felvállalni, amely többlet költségek finanszírozhatóságát hosszú távon is biztosítottak látjuk. A további kitűnő együttműködés reményében.*

*Tisztelettel:  
Bali József  
vezérigazgató*

7. Az út állapota felülvizsgálatra került. A vízmosta padkák január hónapban helyreállításra kerülnek.
8. Az érintett utca képviseletében eljáró lakó részére megküldtem a választ az ügyben. Az úton a kátyúzás megtörtént.
9. Településünk közvilágítása idén októberben került korszerűsítésre. Azokon a helyeken, ahol korábban nem volt közvilágítási lámpatest és az elektromos hálózat műszakilag alkalmas volt a közvilágítási lámpák telepítésére, ott a hálózat bővítésre került. A Felső út elején és a Kápolna út alsó szakaszán nem voltak meg a műszaki feltételek, hiányzik az elektromos hálózat és tartó oszlopok. Ennek kiépítését Önkormányzatunk nem vállalja. Bece- és Paphegy közvilágításával kapcsolatban az Önök egyesületének tagjától az alábbi levelet kaptuk:

*„Megdöbbenéssel vettük tudomásul, hogy az Eresztényi utcában közvilágítást szereltek fel. Ez a munka bizonyára költségekkel járt, és – amint azt Polgármester Úrnak már a közelmúltban tudomására jutott – a telektulajdonosok megosztottak abban, hogy szükséges-e egyáltalán itt közvilágítás. Mi jelenleg azok közé tartozunk, akik nem szeretnék, hogy az esti égbolt, csillagok, Hold élvezetét megzavarja egy lámpasor fényszennyezése. (Korábban mi is aláírtuk azt a kérelmet, amit a közvilágítást kérő tulajdonosok benyújtottak, de a véleményünk megváltozott.) Sötétben rajtunk kívül senki sem sétál az utcán, az autók világítása és a kerti lámpák elegendőek a közlekedésbiztonsághoz. A nyári csúcsidényen kívül alig van itt ember, talán egyetlen házban laknak állandóan. A közvilágítást mozgásérzékelőkkel tudnánk elfogadni, ez azonban további költséget jelentene. Kérjük, hogy a település egyelőre ne kapcsolja be ezt a lámpasort. Ez takarékosági okokból is jó megoldás lenne.”*

10. A település honlapjának fejlesztésére tett javaslataikat köszönjük. A weboldal felülvizsgálata során azokat figyelembe vesszük.
11. A weboldalt évente felülvizsgáljuk és a működésével kapcsolatos hiányosságokat folyamatosan javítjuk. Javaslataikat köszönjük, a weboldal felülvizsgálata során azokat figyelembe vesszük.

12. A Települési Értéktár Bizottság működése szintén téma volt a közmeghallgatáson. Az elhangzott kérések és észrevételek a Települési Értéktár Bizottság következő ülésén megtárgyalásra kerülnek.
13. Önkormányzatunk a helyi értékeink megjelenítése mellett fontosnak tartja az értékek valódi védelmét is, a több évszázados szőlő és borkultúra megőrzését.
14. Önkormányzatunk minden olyan szervezettel szívesen együttműködünk, aki tisztelik az itt élő embereket, közösségünk történelmi és kulturális hagyományait, a Balaton táji és természeti értékeit.

Balatongyörök, 2022. december 21.

Tisztelettel:



Biró Róbert  
polgármester

